

Sitno, dnia 25.08.2022 r.

Znak sprawy: **RI.271.10.2022**

- Wykonawcy biorący udział w postępowaniu –

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na pn. „Budowa sieci kanalizacji sanitarnej wraz z oczyszczalnią biologiczną w miejscowości Sitno”

Na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. 2021 poz. 1129 ze zm.) **Zamawiający – Gmina Sitno, Sitno 73, 22-424 Sitno, przekazuje treść zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Zestaw pytań z dnia 22.08.2022 r.

1. W dokumentacji PFU zaproponowane zostały oczyszczalnie, pracujące w technologii obrotowych złóż biologicznych. Czy zamawiający uzna jako równoważne oczyszczalnie pracujące w innych technologiach na przykład sbr – osad czynny?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza innych technologii.

2. W dokumentacji PFU zaproponowane zostały oczyszczalnie zbudowane w zbiornikach z grp. Prosimy o podtrzymanie tego zapisu, lub informację czy zamawiający dopuści inne materiały zbiornika, bardziej podatne na korozję takie jak beton?
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza innych materiałów zbiornika.

3. Czy zamawiający dopuszcza rozwiązania prototypowe, które dla wielkości powyżej 225rlm nie funkcjonują na innych obiektach.
Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Z up. WÓJTA
SEKRETARZ GMINY
mgr Agnieszka Grzesiuk